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OR VERGADERING 2 OKTOBER 2023 

NOTULEN 

Datum: 2 oktober 2023 

Tijd: 15.00 uur 

Aanwezig 

Hinke, Wilianne, Lydia, Karin en Baukje 

Afwezig 

Jan en Mirella 

Welkom nieuwe OR leden 

Dit is de eerste OR vergadering na de zomervakantie. We mogen 2 nieuwe leden welkom 

heten. Naast de nieuwe leden zou het fijn zijn wanneer er nog een aantal nieuwe leden 

bij de ouderraad zouden komen. Meerdere handen maken licht werk.  

Verwachtingen 

Dit schooljaar gaan we een aantal dingen anders aanpakken. Dit in verband met de 

kleine groep leden in de OR. 

• Alle activiteiten worden door alle leden georganiseerd. Op deze manier is 

iedereen aanwezig en betrokken.  

• Teamleden van de Meerpaal worden aangespoord door Baukje om contact op te 

nemen met de OR wanneer ze iets hulp nodig hebben. 

• De avond4daagse wordt niet meer georganiseerd door de OR. Marnanda zal dit 

nog op zich nemen dit schooljaar. Baukje gaat andere ouders benaderen om haar 

hierbij te ondersteunen.  

• Alle ouders die in de Ouderraad zitten betalen de vrijwillige ouderbijdrage. 

Taken 

Er zal hulp nodig zijn bij; Sinterklaas, Kerst, Laatste schooldag, de schoolfotograaf en 

Koningsspelen. We pakken de taken gezamenlijk op. Alleen de schoolfotograaf zal door 

Jan begeleidt worden omdat hij overdag niet bij de andere activiteiten aanwezig kan zijn.  

Begroting 

Mirella heeft een begroting gemaakt voor komend schooljaar. Ze is er vanuit gegaan dat 

we ongeveer 1900,- euro aan vrijwillige bijdrage zullen ontvangen. Mirella zal niet 

aanwezig zijn bij de vergaderingen van de OR. Geldzaken zal Baukje met haar 

bespreken.  

Sinterklaas; budget van 500,- euro 

Kerst; budget van 400,- euro 

Avondvierdaagse; budget van 150,- euro 

Laatste schooldag; budget van 500,- euro 

Extra’s; budget van 350,- euro 
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Agenda 

Na een kort overleg zijn we tot de conclusie gekomen dat de meeste OR leden 

beschikbaar zijn op maandagmiddag na schooltijd. Dit betekent dat Jan niet kan 

aansluiten maar hij kan de schoolfotograaf op zich nemen. Mocht de datum bekend zijn 

dan zal Baukje deze met Jan delen.  

De volgende vergadering zal plaats vinden op maandag 6 november om 15.00 uur. Deze 

zal vooral gaan over het Sinterklaasfeest. Baukje nodigt de teamleden uit de 

Sinterklaascommissie uit.  

Betaling vrijwillige ouderbijdrage/schoolreisgeld 

De aanvraag voor betaling is via Parro de deur uit gegaan. Baukje zal ook een brief 

meegeven aan de kinderen voor de betaling. Binnen de OR zijn er al een aantal leden die 

geen melding hebben gekregen van de betaling. Waarschijnlijk zullen er meer ouders 

geen melding hebben gekregen daarom is het belangrijk dat het nog een aantal keer 

wordt benoemd via de andere communicatie wegen.  

Het schoolreisgeld wordt in februari geïnd. De OR zal in mei 2024 bij de MR bespreken of 

het schoolreisgeld en het kamp geld kan worden verhoogd. 

Rondvraag 

• Hoe gaan we Sinterklaas dit jaar aanpakken? 

Het budget voor Sinterklaas is niet erg hoog. Het gaat dus niet lukken om met de 

Stichting Intocht Lemmer samen te werken. De OR gaat opzoek naar een Sinterklaas. We 

gaan weer met roetveeg Pieten werken. Dus de Pieten moeten onbekenden zijn van de 

kinderen. Het feest wordt op 5 december gehouden.  

De Sinterklaascommissie vanuit school zal contact opnemen met de OR 

 

Volgende vergadering: 

Maandag 6 november 2023 om 15.00. 
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